
Ανακοίνωση της Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης

Η εμπλοκή της Ελλάδας στον διαρκή πόλεμο εξόντωσης κατά του παλαιστινιακού λαού
κλιμακώνεται καθώς η κυβέρνηση προτίθεται να στείλει ελληνικές στρατιωτικές δυνάμεις
στη Γάζα σύμφωνα με έγκυρα δημοσιεύματα που δεν διαψεύστηκαν. Η ελληνική δύναμη
τάγματος μειωμένης σύνθεσης (100-150 ανδρών) εκτός από Υγειονομικό και Μηχανικό θα
περιλαμβάνει και μάχιμα τμήματα για «παροχή ασφαλείας» με τη συμμετοχή
τεθωρακισμένων οχημάτων.

Η αποστολή αυτή θα γίνει στο πλαίσιο της «Διεθνούς Δύναμης Σταθεροποίησης στη
Γάζα» (International Stabilization Force). Ήδη δύο Έλληνες αξιωματικοί έχουν αποσπαστεί
στο αρχηγείο του πολιτικοστρατιωτικού κέντρου συντονισμού (Civil Military Coordination
Center-CMCC) στο Κιριάτ Γκατ του νότιου Ισραήλ, υπό την ηγεσία των Αμερικανών.

Όπως όμως κι αν ονομάζονται οι ένοπλες δυνάμεις που θα αναπτυχθούν στη Γάζα
(αναμένεται να φτάσουν τις 20.000), είναι δυνάμεις κατοχής συνεργαζόμενες με τις ένοπλες
δυνάμεις του Ισραήλ, τους μακελάρηδες των IDF υπό την ηγεσία των ΗΠΑ, βασικών
συνυπεύθυνων για τη γενοκτονία ενάντια στον παλαιστινιακό λαού και τις δυνάμεις
αντίστασής του.

Δεν είναι η πρώτη φορά που η Ελλάδα στέλνει ένοπλες δυνάμεις στο εξωτερικό. Πρόσφατες
είναι η ανάπτυξη πυροβολαρχίας «Patriot» στη Σαουδική Αραβία και η αποστολή φρεγατών
στην Ερυθρά Θάλασσα. Ωστόσο η αποστολή ελληνικών δυνάμεων κατοχής στη μαρτυρική
Γάζα, ενώ συνεχίζονται οι πολύνεκροι βομβαρδισμοί από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ,
τις καθιστά άμεσα συμμέτοχες στη συνεχιζόμενη εξόντωση. Η ελληνική αστική τάξη και
τα κόμματά της-για τα δικά της συμφέροντα και στο πλαίσιο της στρατηγικής συμμαχίας
με το Ισραήλ- δεν διστάζει να βάψει ακόμα περισσότερο τα χέρια της με αίμα
Παλαιστινίων, να αναβαθμίσει τη συμμετοχή της στη γενοκτονία με άμεση εμπλοκή
του ελληνικού στρατού.

Η ελληνική κυβέρνηση θα συμμετάσχει επίσης στο «Συμβούλιο Ειρήνης» ως παρατηρητής, σ’
αυτόν τον «ιδιωτικό» ΟΗΕ των ΗΠΑ και του προέδρου τους που σκοπεύει να κάνει τη Γάζα
προτεκτοράτο των ΗΠΑ και του Ισραήλ, έναν επενδυτικό «παράδεισο» χωρίς τους
Παλαιστίνιους.

Το ελληνικό λαϊκό κίνημα, οι ναυτικοί, οι λιμενεργάτες και το εργατικό κίνημα γενικότερα,
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το φοιτητικό κίνημα, ο λαός των νησιών με αφορμή τις επισκέψεις ισραηλινών «τουριστών»
την προηγούμενη χρονιά, οι δυνάμεις που στήριξαν τη συμμετοχή στις διεθνείς αποστολές
αλληλεγγύης MarchΤoGAZΑ και Sumud Flotilla έδειξαν την πλήρη αντίθεσή τους στη
συμμετοχή της Ελλάδας στην εξόντωση του παλαιστινιακού λαού για τα κέρδη του
κεφαλαίου και των εφοπλιστών καθώς και την «γεωπολιτική αναβάθμισή» της βαμμένη με
αίμα. Αυτός ο αγώνας δεν τελείωσε με την «ειρήνη» πάνω στα ερείπια και τους τάφους.

• Καμία ελληνική στρατιωτική παρουσία στη Γάζα.

• Καμία συνενοχή στη γενοκτονία και την κατοχή. Ακύρωση όλων των ενεργειακών,
οικονομικών, στρατιωτικών, πολιτικών συμφωνιών Ελλάδας με το Ισραήλ, και απαγόρευση
χρήσης των λιμανιών, αεροδρομίων κλπ για εμπορικές, πολιτικές και άλλες δραστηριότητες
του Ισραήλ ή επιχειρήσεών του.

• Απομάκρυνση των αμερικάνικων βάσεων από την Ελλάδα και αποχώρηση της Ελλάδας από
το ΝΑΤΟ.

• Λευτεριά στην Παλαιστίνη, νίκη στην παλαιστινιακή αντίσταση.
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